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Intézkedési terv 

a 2022/2023-as tanév 2. félévének OMHV adatai alapján 

ÁOK 

 
 

1. Makroszkópos anatómia és fejlődéstan II. tantárgy 
 
Nagy örömünkre szolgál, hogy a hallgatók összességében elégedettek voltak a tantárgy oktatásával; az 
OMHV kérdőív szinte minden szempontja alapján a tárgy oktatását a kari átlaghoz hasonló, vagy annél 
kissé magasabb pontszámmal értékelték. Kifejezetten magas pontszámot kapott az oktatási 
szervezettsége. A legtöbb kritikai megjegyzés a tananyag egy szemeszterre jutó mennyiségére, valamit az 
előadások minőségére érkezett. 
 
A korábbi évek intézkedési tervei alapján a tanévben megvalósult főbb változások: 
 

- A hallgatók részére a félév kezdetekor egy tantárgyi tájékoztató kerül feltöltésre a honlapra és a 
tárgy Moodle felületére egyaránt. Ezen tájékoztatóba bekerült az évközi demonstrációk részletes 
témaköreit tartozó lista. 

- Az épület mindenre kiterjedő felújítása folyamatosan zajlik. A bonctermi infrastruktúra jelentős 
javítása és bővítése a felújítások egyik legfőbb célja.  

 
A felmerülő néhány problémára, kérésre az alábbi intézkedéseket tervezzük: 
 

Probléma, kérés Tervezett intézkedés 

Az előadások minősége változó.  Az előadók beosztásánál figyelembe vesszük a hallgatói 
visszajelzéseket és az általuk kedvelt előadók nagyobb 
arányban tartanak előadást. 

A Moodleba feltöltött előadások ne csak a 
diasort és az elhangzott előadás 
hangfelvételét tartalmazzák, hanem ezeket 
egyben tartalmazó  videófelvételt 

Az Intézet – a Kar irányelveit követve – a jelenléti 
oktatást, az előadásokon való személyes megjelenést 
preferálja. 

Kevesebb a Moodleba feltöltött gyakorló 
teszt, mint az első félévben volt  

Igyekszünk a Moodleba feltöltött gyakorló feladatokat 
kibővíteni; új teszteket hozzáadni. 
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2. Mikroszkópos anatómia és fejlődéstan I. tantárgy 
 
A tantárgy oktatásával a hallgatók többsége igen elégedett volt; a kapott pontszámok szinte minden 
mutatóban a kari átlag felett voltak. 
Számottevő kritika csak a jegyzettel kapcsolatban került megfogalmazásra, amelynek megújítása 
megtörtént; a következő félévtől a hallgatók már egy modernizált, tartalmilag és formailag felújított 
jegyzetet kapnak kézhez. 
 
 
 
Készítette: Dr. Ádám Ágota, egyetemi docens, tanulmányi felelős 


